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Anyakönyvi hírek 
 

Születtek: Gácsi-Varga Dorina és Gácsi-Varga 

Levente (Várkonyi Cintia), Bense Blanka (Tóth 

Stella), Tóth Léna (Palásti Judit) 

 

Elhunytak: Samu Jánosné szül: Pozsár Mária, 

Nagy Balázs 

 

 

Kedves Gátéri Lakosok! 

 
Köszöntöm Önöket a Falulap legújabb számában.  

Örömmel számolok be arról, hogy az Országfásítás 

pályázaton önkormányzatunk 30 db magas kőris 

fára nyert támogatást. Ezeket az ősz folyamán 

fogjuk megkapni, terveink szerint az új temetőrész 

kerítése mellé és a Bajcsy utcai parkba szeretnénk 

ezeket elültetni, közösségi összefogással. Nagyon 

számítunk a segítségükre! 

Folyamatban van a 451. sz. főút és vele 

párhuzamosan a kerékpárút engedélyes terveinek a 

kidolgozása. A Gátért elkerülő út nyomvonalát a 

hatóságok jóváhagyták azon a vonalon, amelyet a 

képviselő-testület javasolt, a lakosság kéréseinek 

figyelembe vételével. A kerékpárút a község 

belterületén fog haladni, és a temető után 

kanyarodik majd vissza a főútvonal mellé. A 451. 

sz. főút gátéri belterületi szakasza is 

burkolatmegerősítést kap, vagyis megújul. Sajnos, 

a kivitelezésről egyelőre semmilyen hírem sincs, 

csak remélni tudjuk, hogy mielőbb elkezdődik az 

építési munka. 

 

Önkormányzatunk képviselő-testülete megalkotta 

2023. évi költségvetési rendeletét. Előre láthatóan 

biztosított az év működésének teljes költsége, a 

költségvetésünk az energia és egyéb árak 

drasztikus emelkedése mellett is stabilnak 

mondható.  

Március 4-től új fizikai dolgozót alkalmaz az 

önkormányzatunk Toldi Károly személyében. 

Karcsi rendelkezik jogosítvánnyal, ért a traktoros 

munkákhoz. Olyan embernek ismerjük, aki sokféle 

típusú munka elvégzésére képes, és jó gazdaként 

végzi a felmerülő feladatokat. Jó egészséget, sok 

sikert kívánunk neki az új munkájához! 

 

Régi fotókat és dokumentumokat gyűjtünk! 

Kedves Gátériak! Régi álmunk, hogy 

összeállítsunk Gátér múltjáról egy kiállítást. Ehhez 

szükségünk lenne régi fotókra, írásos 

dokumentumokra (tsz tagsági könyv, katonakönyv, 

bármilyen tagsági könyv, bérfizetési jegyzék, 

civilszervezetek alapító iratai, tagsági 

nyilvántartások, oklevelek, kitüntetések stb., amit 

erre a célra megfelelőnek tartanak). Biztosan 

vannak régi fényképek is önöknél, amelyeket be 

tudnánk illeszteni a kiállításba. A fotókat 

bescenneljük és vissza is adjuk, az egyéb 

dokumentumokat is nagyon óvatosan és 

biztonságban kezeljük, és kérésre, természetesen 

visszaadjuk. Gondolok régi osztályképekre, 

elsőáldási képekre, munkahelyi felvételekre, 

kirándulásokra, de akár családi, akár esküvői 

képekre is.  A képeket, dokumentumokat Rádi 

Józsefnéhez juttassák el a Faluházba!  

 



Március 15-én Gátéron is méltóképpen 

megünnepeltük az 1848-as forradalom 

évfordulóját. A szentmise után koszorút helyeztünk 

el a Büszkeségponton és a Petőfi szobornál, majd a 

Faluházban láthatták az érdeklődők a gyermekek 

műsorát. Ezúton is hálásan köszönöm annak a 9 

gyermeknek a közreműködését, akik vállalták a 

próbákat és a fellépés izgalmát. Név szerint: 

Gulyás Csenge, Takács Renáta, Tóth Dániel, 

Vincze Csongor, Páll Panna, Páll Katica, Siha 

Levente, Kisgyőri Sára, Kisgyőri Levente. 

Köszönöm az óvodás gyermekeknek, Vincze 

Martinnak és Kiss-Lőrincz Kolosnak az 

emlékműnél elszavalt verseket.  

A fúrt kutak fennmaradási engedélyeztetési 

eljárásáról ismét  lehet olvasni, hallani a médiában. 

Egyelőre  nincs konkrét rendelet erre vonatkozóan, 

mi sem tudjuk, mit kell tenni. Tehát arra kérem a 

Lakosságot, hogy egyelőre várakozzanak! Amint 

pontos információk birtokába kerülünk, 

tájékoztatni fogom Önöket! 

 

Mezőgazdasági eszközök értékesítése 

 

Gátér Község Önkormányzata - nyilvános árverés 

útján - értékesíteni kívánja a tulajdonában lévő 

alábbi eszközöket: 

- BELORUSZ MTZ 82 traktor (1994) 

- HÓDGÉP MBP-6.5 nehéz pótkocsi (1976) 

- TIV 235 háromfejes ágyeke. 

Az árverés tervezett időpontja: 2023. április 18. Az 

árverési hirdetmény (részletes árverési feltételek) 

megtekinthető a www.gater.hu weboldalon, és a 

Községháza folyosóján lévő hirdetőtáblán 

. 

Kóbor kutyák 

 

Az utóbbi hetekben ismét elszaporodtak az utcán 

kóborló kutyák, amelyeknek jó része igazából nem 

kóbor kutya. Egyrészt nyomatékosan felszólítom a 

kutyatartókat, hogy gondoskodjanak az ebek 

megfelelő tartásáról!  

Az önkormányzat 7/2012.(VI. 12.) számú helyi 

rendelete pontosan szabályozza az állattartást. Aki 

nem eszerint jár el, szabálysértési bírsággal 

sújtható, amelyet kezdeményezni is fogunk a járási 

hatóságnál!  

2021. január 8-tól a közterületen szabálytalanul 

tartózkodó eb gazdája 60.000-től 300. 000 Ft-ig 

terjedő bírsággal sújtható. 

Másrészt ismételten tájékoztatom Önöket, hogy a 

kóbor kutyák befogását a lakosság segítsége nélkül 

nem tudjuk megoldani. Mire az önkormányzati 

dolgozók, vagy akár a sintérek is odaérnek egy 

bejelentésre, a kóbor kutya már rég másutt jár. Arra 

pedig nincs személyi kapacitásunk, hogy faluszerte 

üldözzük a kóborló állatot. De ha valaki be tudja 

zárni az ebet egy udvarba vagy ólba, akkor már 

tudunk intézkedni az elszállításáról. Csak 

összefogással tudjuk megoldani! Ezt is! 

 

Kedves Gátériak! 

 

Gátér Község Önkormányzata elindította a 

Munipolis szolgáltatást, amely lehetővé teszi 

számunkra, hogy modern és hatékony módon 

kommunikáljunk Önökkel. Azok a polgárok, akik 

regisztrálnak a Munipolisra, SMS-ben, e-mailben 

vagy az alkalmazásba küldött üzeneteken keresztül 

fontos információkat kapnak tőlünk arról, hogy mi 

történik az önkormányzatban, a faluban. 

https://gater.munipolis.hu/regisztracio 

Mit eredményez a regisztráció? 

- Hírek az önkormányzattól egyenesen az Ön 

telefonjára  

- Vészhelyzeti riasztások - áramkimaradások, 

közelgő viharok, forgalomlezárások stb. 

- Meghívások sport- és kulturális eseményekre 

- Felhívások önkéntes munkákra azoknak, akik 

szívesen segítenének a közösségnek 

- Részvétel felmérésekben, 

közvéleménykutatásokban és még sok egyéb 

információ. 

A regisztráció ingyenes. A regisztrációs folyamat 

során beállíthatja, hogy milyen információk 

érdeklik. Az Ön adatait a GDPR - Általános 

Adatvédelmi Rendeletnek megfelelően 

biztonságban tartjuk. 

Hogyan lehet regisztrálni? 

1. A honlapon (www.gater.hu) 

2. A MUNIPOLIS alkalmazásban Letöltés 

Androidra - Letöltés iOS-re 

3. A regisztrációs lap kitöltésével és az 

önkormányzati hivatalban történő leadásával. 

Regisztrációs lap az önkormányzatnál kérhető. 

Csak olyan személyek vállalják a regisztrációs lap 

kitöltését, akik rendelkeznek okostelefonnal, 

amelyen van internet, vagy van email fiókjuk, és 

azt használni is tudják! 

A rendszer csak akkor működik hatékonyan, ha a 

lakosság nagy része regisztrál a felületre. 

Bizonyára sokuknak idegenül hangzik ez, de ez a 

jövő útja!  

Jánosiné Gyermán Erzsébe 

http://www.gater.hu/
https://gater.munipolis.hu/regisztracio?fbclid=IwAR1NaXdk4SoSgD0mNFWppkikcdoxN9pE2MjJ51gcjHm4IR0xqYY01WdH0v4


 

Gondolat 

Az ember csak igazi közösségben nyerheti el 

személyes identitását, csak ott alakíthatja ki 

azokat a kapcsolatokat, amelyekre bánatában, 

örömeiben, esetleg szenvedésében szüksége 

van. 

      Csányi Vilmos 

 

 

Új rovat indul! 

 

Ezzel a számmal elindítunk egy új rovatot a 

Falulapban, melynek témái a környezet- és 

energiatudatos gazdálkodás, a mindennapi 

életünkben felhasználható jó ötletek, 

megfontolásra érdemes gondolatok. A rovat 

állandó szerzője Horváth Péter, Gátér, Petőfi u. 71. 

sz. alatti lakos. Fogadják szeretettel, olvassák 

haszonnal az írásait!     

Jánosiné Gyermán Erzsébet 

 

Vízgazdálkodás itthon 

 

Napjainkra látszik, hogy a legnagyobb kincsünk 

nem a pénz, hanem a víz. Az alföldi sivatagosodás 

már sok éve látszódik, és a folyószabályozások 

éghajlati szélsőségeket okoznak. Mert mikor áradni 

kéne a levonuló folyóvíz óriási talajnyomást okoz, 

és belvízzel kell küzdeni, majd pedig az elmaradó 

csapadékok aszálya súlyt. 

 

A Kárpát-haza a melegvizek birodalma. Ahol 

lefúrunk, ott vizet, melegvizet, gyógyvizet találunk. 

Nálunk valahogy mégis szárazság van, és nincs, 

amiből a legtöbb van. Érdemes tehát 

alkalmazkodni a változásokhoz, és megfogni a 

kincsünket. A legegyszerűbb módon ezt úgy 

tehetjük, ha összegyűjtjük az esővizet. A növények 

és állatok kedvence mindig is az esővíz volt, nem a 

fúrt vagy ásott kút vize. Akinek van lova, azt tudja. 

De még a kutya is inkább a pocsolyából iszik, mint 

a csapvízből. A vizeket mindig nagyon óvni kell a 

szennyezéstől. Valaha, az írott történelem előtt, aki 

élő víz mellett könnyített magán, halállal lakolt! 

Akkor még tisztelték. Ma meg… csatornáznak. A 

pestiek ismerik a mondást: Aki a Duna vizét issza, 

az a maga vizét issza vissza. 

Nem túl nagy befektetés a hagyományos 

gravitációs elvű mellékhelyiséget kialakítani.  

 

 

Annál kisebb talajterhelést nem lehet elképzelni. 

És semennyi vizet nem igényel. A föld fel van 

készülve arra, hogy a vizet megtisztítsa. Az 

úgynevezett szürkevíz az, aminek igen kis 

százaléka a szárazanyag, mint például a 

mosogatólé, fürdővíz. Növényi locsolásra tökéletes. 

Még a mosogatószer is elbomlik a napsugárzástól.  

Ma már nem tartják szabályosnak az emésztőket, 

pedig a víz megmarad ott. A föld baktérium világa 

könnyedén képes feldolgozni és fölemészteni a  

folyóhulladékot – ha egyszerű vegyszereket 

használunk. 

 

A száradás a kert legnagyobb veszélye. Fát, bokrot 

kell ültetni, takarni, mulcsozni, hogy a szél ne fújja, 

a nap ne süsse az értékes földet. Ha a fű csak kicsit 

hosszabbra van kaszálva, az is jelent valamit. 

Csepegtessünk! A kiskertek gyöngyszeme a fólia. 

Abban trópusi körülmények vannak, és valósággal 

felrobbannak a paradicsomok, az uborkák. 

Vigyázzunk minden csepp vízre, mert attól, hogy 

nekünk még van, nem biztos, hogy holnap is lesz. 

     

  Horváth Péter 

 

 

Gazdálkodók figyelmébe! 

 

Április hónap második felétől újra lehetőség nyílik 

a területalapú és egyéb támogatások igénylésére (pl: 

anyatehén, anyajuh, hízottbika, Natura2000 stb.). 

Az igénylés feltétele - amennyiben a falugazdász 

közreműködését kérik - egy új meghatalmazás 

megkötése. Ehhez a személyes adatokon felül 

szükség van elektronikus levélcímre (e-mail cím), 

melyre az Államkincstár küldeni fogja a 

támogatásokkal kapcsolatos dokumentumokat. 

Sajnos ez elkerülhetetlen a jövőbeni 

kapcsolattartás érdekében.  

Az e-mail cím családtag használatában is lehet és 

rendszeres figyelemmel kísérése szükséges. 

 Aki nem rendelkezik Ügyfélkapuval és még nem 

intézte el a meghatalmazást, kérem, minél 

hamarabb keressen fel. 

 

Április 1-jétől az ügyfélfogadás ismét pénteki 

napokon történik 8-tól 12 óráig. 

 

                                                 Kucsora Tamás        

                                                            falugazdász                                                                                                                                                                                                            

                                                        +36704361395 

                                                                                  



 

Óvodánk életéből 

 
Tisztelt Gátéri Lakosok, Tisztelt Szülők! 

 

Óvodás korú gyermekeiket a következő helyen 

és időben írathatják be óvodánkba:  
Óvodai általános felvételi időpont a 2023/2024-es 

tanévre: 

2023. április 24-én hétfőn 8,00 -17,00 óráig és 

2023. április 25-én, kedden 8,00 -16,00 óráig 
 

Helye: Gátéri Liget Óvoda, 6111 Gátér, Petőfi S. 

u. 12. 

 

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata 

- a gyermek TAJ kártyája 

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót 

és lakcímet igazoló hatósági igazolvány 

- a szülő/szülők személyi azonosító és lakcímet 

igazoló hatósági igazolványa 

- ha a gyermek már részt vett szakértői bizottsági 

vizsgálaton, a szakértői vélemény fénymásolata  

- ha van a gyermek egészségi állapotának 

megállapításáról szóló szakvélemény. 

 

Részletes kiírást megtekinthetik: 

- az óvoda ablakában elhelyezett hirdetményen, 

- az Önkormányzat hirdetőtábláján, 

- személyesen érdeklődhetnek az óvodában 

Gulyásné Vida Gyöngyi intézményvezetőnél, 

- telefonon, az óvoda telefonján: +36 76/ 426-251. 

 

Kérjük, a beiratkozásra lehetőség szerint  

gyermeküket is hozzák el, hogy kölcsönösen 

ismerkedhessünk egymással.   

      

                  Gulyásné Vida Gyöngyi                                                              

                                                ntézményvezető 

 

 

Tisztelt Lakosság! 

 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Faluházban ismét 

lehetőség nyílt ügyintézésre a járási ügysegéd 

ügyfélfogadásának keretében: 

 

Minden páros héten, csütörtökön 13:30-15:00 óráig 

 

Telefon: 06-70/436-1384 

 

 

Véradás 

 

2023. május 4-én, 9 órától a Faluházban! 

 

 

 

Helyben az egészségünkért 

 
Községünkben 2012. október 5-én került felava-

tásra a sószoba, mely a tajvani nagykövetség által 

felajánlott támogatásnak köszönhetően került ki-

alakításra a Faluházban.  
A sóterápia jótékony hatásáról:  

Ma már egyre több orvos küldi betegeit sóterápiára 

kiegészítő kezelés alkalmazásaként. Jótékony ha-

tással van a légúti betegségeknél, így enyhülnek az 

asztmás és hörghurutban szenvedő betegek tünetei. 

Ajánlott még a terápia megfázásos, vírusos beteg-

ségek esetén, illetve ezek megelőzésére és utókeze-

lésére. Ezen kívül megfigyelték hatékonyságát bőr-

betegeknél is.  

 

 
 

A 06-70/5867224-es telefonszámon előzetes 

egyeztetéssel várjuk a természetes gyógyulás iránt 

érdeklődőket. A sószoba igénybevétele ingyenes. 

 

 

 

 
 

 

 
Áldott, békés húsvéti ünnepeket kívánok 

a Gátéri Falulap olvasóinak! 
 

Rádi Józsefné 


